Resolution congratulating Milwaukee Forge on its 100th anniversary.

WHEREAS,

MILWAUKEE FORGE

celebrated 100 years of ongoing business in the City of Milwaukee; and

WHEREAS, Since 1913, Milwaukee Forge has been an integral part of maintaining the City of Milwaukee's economic and community development, and creates high quality steel forgings for a variety of industries such as farming and construction equipment that are vital to these industries as well as to the expansion of Milwaukee's manufacturing sector; and

WHEREAS, With an ability to form long-term relationships with its clients, Milwaukee Forge has created a well-developed business that has sustained 100 years of growth and is anchored by its network of more than 200 clients; and

WHEREAS, Milwaukee Forge has significantly contributed to the greater good of the City of Milwaukee, has constantly been an essential part to many citizens' sources of income and has been a loyal, dedicated business to its clients, employees and, above all, the City of Milwaukee; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Common Council of the City of Milwaukee herewith recognizes Milwaukee Forge's 100th anniversary, recognizes Milwaukee Forge as a significant asset to the City of Milwaukee and wishes Milwaukee Forge continued success in the years to come; and be it

FURTHER RESOLVED, That a suitably engrossed copy of this resolution be presented to Milwaukee Forge.

Introduced by Common Council members Tony Zielinski and approved by all members of the Milwaukee Common Council on February 27, 2013.